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Referat af ordinær generalforsamling i A/B Kirsten Kimers Gård afholdt mandag, den 27. maj 
2025 kl. 18.30 på tørrepladsen i gården.  
 
Dagsorden ifølge vedtægter: 
 
1.  Valg af dirigent og referent. 
2.  Formandens beretning. 
3.  a. Forelæggelse af årsregnskab og eventuel revisionsberetning samt godkendelse af 

årsrapporten. 
b. Forelæggelse af bilag 4 (lovpligtige nøgleoplysninger) 

4.  Forslag. 
Forslag A: 
Bestyrelsen stiller forslag om, at bestyrelsen bemyndiges til at kunne omlægge foreningens 
lån. Omlægningen kan ske, såfremt der kan opnås en besparelse i den årlige ydelse. 
Løbetiden kan forlænges til 30 år. Det er en forudsætning, at omlægningen sker til samme 
lånetype som eksisterende lån – det vil sige fastforrentet og med afdrag. 
Låneomlægningen vil ske i samarbejde med realkreditinstituttet og Boligexperten. 

5.  Forelæggelse af drifts- og likviditetsbudget til godkendelse og beslutning om eventuel ændring 
af boligafgiften. Der er budgetteret med boligafgiftsstigning på 2 kr. pr. kvm fra den 1/7 
2025. 

6.  Valg af formand/bestyrelse, herunder suppleanter. 
a. Valg af formand: Annemarie Bönnelycke er på valg. 
b. Valg af bestyrelse: På valg er: 
Mads Krogstrup Sørensen - er ikke villig til genvalg 
Nico Ring Danielsen - er ikke villig til genvalg 
Der kan vælges op til 2 bestyrelsesmedlemmer for 2 år. 
Bestyrelsen består derudover af følgende, der ikke er på valg i år: 
Betina Baltzer, næstformand 
Maria Oestrich, bestyrelsesmedlem 
c. Valg af suppleanter: På valg er 
Kirstine Nødgaard-Nielsen 
Mette Marie Krak Hermansen 

7.  Valg af revisor: Bestyrelsen indstiller BDO til genvalg. 
8.  Valg af administrator: Bestyrelsen indstiller Boligexperten til genvalg. 
9.  Eventuelt. 
 
 
1.  Valg af dirigent og referent. 

 
Dirigent: Janni Fuglsang - Boligexperten  
Referent: Betina Kubel Baltzer - bestyrelsen 
GF er varslet i ordentlig tid (12. maj) og skal afholdes inden 1. juni.  
Én stemme pr. andel  
Fremmødte andelshavere var 49 inkl. fuldmagter ud af 154 i alt.  

 
2.  Formandens beretning. 

 
Der er ingen indvendinger til beretningen fra andelshaverne.   

Beretningen kort fortalt:  
 

- Salg af lejligheder går godt og i år har vi valgt at afholde et velkomstmøde, men desværre 
dukkede der ikke mange op. Vi prøver igen.  
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- Økonomi - det går overordnet godt og vi kommer igen ud med et overskud i regnskabet. 
Andelskronen er på 15.500 kr. Vi skal lave nogle tunge projekter og skal ud og låne til det.  

 
- Projekter i årets løb har været de grønne områder, opgradering af office til bestyrelse og 

vicevært, rottebekæmpelse og fjernelse af kompostbunke, Ad-hoc servicering af altaner, 
nye gastørretumblere, udskiftning af brandglas, opgradering af gæsteboligen og nye 
dørtelefoner.  
 

- Igangværende projekter er tagprojektet på TBA  
 

- De næste projektor er oppudsning af sokler, gennemgang af el og reviderede vedtægter.  
 
Beretningen blev taget til efterretning.  

 
3.  a. Forelæggelse af årsregnskab og eventuel revisionsberetning samt godkendelse af 

årsrapporten.  
 

Janni Fuglsang gennemgik årsrapporten. Resultatopgørelsen viste et overskud efter afdrag på 
prioritetsgæld på kr. 1.721.018,-. Valuarvurderingen var steget med kr. 6.000.000,- i forhold til 
sidste års vurdering.  
Balancen balancerede med kr. 229.549.212,-.  

 
Bestyrelsen indstillede en andelskrone på kr. 15.500,- pr. kvm.  

 
Andelskronen på kr. 15.500,- pr. kvm. og regnskabet blev herefter godkendt. 

 
 
b. Forelæggelse af bilag 4 (lovpligtige nøgleoplysninger) 
 
Centraløkonomiske nøgleoplysningsskema blev forelagt generalforsamlingen.  

 
4.  Forslag. 
 

Der var ikke indkommet forslag til behandling, hvorfor punktet udgik.  
 

5.  Forelæggelse af drifts- og likviditetsbudget til godkendelse og beslutning om eventuel 
ændring af boligafgiften.  
 
Janni Fuglsang gennemgik budgettet for perioden 1/3 2025-28/2 2026. 
Der er budgetteret med en stigning i boligafgiften på 2 kr. pr. kvm fra den 1.7.2025. 
 
I budgettet er der indregnet en udgift på kr. 600.000,- til de nye dørtelefoner og kr. 400.000 til 
brandglas på altanerne.  
 
Budgettet blev sat til afstemning om med 1 imod blev budgettet godkendt.  
 

6.  Valg af formand/bestyrelse, herunder suppleanter. 
 

a. Valg af formand: Annemarie Bönnelycke er på valg.  
 
Annemarie var villig til genvalg og da der ikke var modkandidater blev Annemarie valgt med 
applaus.  
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b. Valg af bestyrelse:  
Mads Krogstrup Sørensen og Nico Ring Danielsen ønskede ikke at fortsætte i bestyrelsen, 
hvorfor der skulle vælges 2 nye medlemmer.  
 
Lianne Ring og Sarah Myrup Rungsted Frederiksen stillede op til bestyrelsen og blev begge 
valgt med applaus.  
 
c. Valg af suppleanter:  
Kirstine Nødgaard-Nielsen og Isabel Rugaard Larsen stillede op som suppleanter og blev valgt 
med applaus.  
 
Bestyrelsen består herefter af følgende: 

 
Annemarie Bönnelycke   Formand  På valg i 2027 
Betina Kubel Baltzer   Næstformand  På valg i 2026 
Lianne Ring    Bestyrelsesmedlem På valg i 2027 
Sarah Myrup Rungsted Frederiksen Bestyrelsesmedlem På valg i 2027 
Maria Oestrich    Bestyrelsesmedlem På valg i 2026 
Kristine Nødgaard-Nielsen  1. suppleant  På valg i 2026 
Isabel Rugaard Larsen   2. suppleant  På valg i 2026 
 

 
7.  Valg af revisor  

BDO blev genvalgt.  
  
8.  Valg af administrator. 

Boligexperten blev genvalgt.  
 
9.  Eventuelt. 
 Dørtelefon i nr. 47 kortslutter ved regn. (Det følges der op på af bestyrelsen)  

 
Murbier ved nr. 47 og 31 (Det følges der op på af bestyrelsen)  
 
Dørtelefoner skal lige tjekkes om de sammenlagte lejligheder kun har en knap eller om de har 
to. (Det følges der op på af bestyrelsen)  
 
Altaner - Der spørges til om reservedele, men der er ikke nyt på den front.  
 
høflig opfordring til at holde opgangene fri, da det er vores brandvej. Udover det opfordres der 
til oprydning og at man samler skrald op  
 
Høflig opfordring til at altanerne holdes ryddeligt og man må ikke sætte noget op af 
altanglassene.  

 
 
Generalforsamlingen blev hævet kl. 19.29 - tak for god ro og orden og engagement.  
 
Referat underskrives digitalt af bestyrelsen og dirigenten. Se sidste side.  
 
 
 
 
 



Document ID: 131e4587-2e14-4769-a331-9e213c9c81e1

1 
 

Andelsboligforeningen  

KIRSTEN KIMERS GÅRD 

Højdevej 31, st. th. 

2300 København S                                          Amager 11. maj 2025 

 

 

Formandens beretning 2025 
 

Så er det igen tid til årets generalforsamling, og bestyrelsen vil her give dig som andelshaver et lille indblik i, 

hvordan det seneste år er gået, og hvad der venter forude i vores forening. 

 

Generelt 

Salg af lejligheder 

Det går rigtig godt med salg af lejligheder. Flowet i køb og salg ser ud til at have stabiliseret sig efter de 

udfordringer, der fulgte med i kølvandet på corona-pandemien og den høje inflation for et par år siden. Og 

vi har i det forgangne år kunnet sige velkommen til en række nye andelshavere. Som noget nyt, har vi i år 

prøvet at afholde velkomstmøde for nye beboere. Desværre blev det ikke rigtig den succes, vi havde håbet 

på. Men med lidt ændringer, vil vi gentage forsøget og håbe på at det lykkes bedre næste gang. 

 

Økonomi 

Det går også godt med foreningens økonomi, og vi kommer igen i år ud med et pænt overskud i regnskabet.  

Men selvom det går godt med økonomien, foreslår bestyrelsen at andelskronen på de 15.500 kr. fastholdes 

– og at boligafgiften forhøjes med to kr. pr. m2 igen i år. Og hvorfor nu det?  

Vi ved at taget på højdevej også skal udskiftes, og det bliver højst sandsynligt med de samme udfordringer 

som på Tycho Brahes Alle. Her tænker vi særligt på de forhøjede håndværkerpriser samt sanering af asbest 

på loftet. Hertil kommer at vores stigstrenge (vandrør) også trænger til udskiftning.  

På baggrund af budget for udskiftning og sanering på TBA, må vi forvente, at det bliver dyrt. Derfor må vi 

som forening forberede os på at skulle optage et større lån for at finansiere begge projekter.  

Af den grund synes vi, at det er fornuftigt at fastholde andelskronen og samtidig øge vores hensættelser i de 

kommende år. Afdrag og renter på det fremtidige lån vil skulle dækkes gennem boligafgiften, og for at undgå 

en stor stigning i afgiften, er det mere hensigtsmæssigt at gennemføre gradvise justeringer over tid. 

 

Projekter i årets løb 

Vedligeholdelsen af ejendommen har i perioder været næsten helt sat i stå, da det har været vanskeligt at 

finde håndværkere med ledig kapacitet til nye projekter. Men heldigvis er det ved at vende, og derfor har vi 

brugt foråret på at igangsætte nogle af de opgaver, der har ligget på vent.  

 

De grønne områder 

I løbet af 2024 måtte vi erkende, at ”det grønne” både i anlægget og på gårdsiden var løbet fra os på den 

kedelige måde. I efteråret valgte vi derfor at hyre ekstra hjælp udefra i egenskab af Karsten Hansen, som er 
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ejer af firmaet Servicerådgiveren (kombineret handyman og havemand). Indrømmet. Der blev gået hårdt til 

værks med ukrudtet og med buske der havde fået lov til vokse sig alt for store. Vi hyrer Karsten igen i år, og 

han vil i samarbejde med viceværten få sat lidt mere skik på det der er tilbage. 

 

Opgradering af Office til bestyrelse og vicevært 

For at sikre en bedre arbejdsgang samt en bedre mulighed for backup, har vi valgt at flytte over på 

Microsoft Office 365, herunder også vores mailsystem. Denne omlægning gav os samtidig mulighed for at 

skifte de gamle, lidt tunge mailadresser ud med nye, der i højere grad afspejler navnet på vores forening; 

bestyrelse@kirstenkimer.dk og vicevaert@kirstenkimer.dk. I det daglige vil opgraderingen til Office 365 

gøre det nemmere at samarbejde både internt i bestyrelsen og med viceværten – da alle har online adgang 

og kan dele dokumenter med hinanden. 

 

Rottebekæmpelse og fjernelse af kompostbeholdere i gården  

De seneste par år har vi haft flere besøg af rotter. Der er mange rotter i København, og med vores tætte 

placering ved de to kirkegårde er det desværre ikke unormalt at spotte en af og til. Dog er der oftere blevet 

set en rotte i gården ud for opgangene 33 til 39. I efteråret fik vi efter rådgivning fra Mortalin A/S, vores 

samarbejdspartner i skadedyrsbekæmpelse, sat to ekstra rottefælder op i den ende af gården. Samtidig 

blev det anbefalet at fjerne de to kompostbeholdere, hvilket vi fik gjort lige før jul.  

  

Ad-hoc servicering af altaner 

Det har vist sig at være en udfordrende opgave at finde et firma, der kan servicere glaslukningerne på vores 

altaner og udskifte beslagene. I løbet af året har vi været i kontakt med flere firmaer, men indtil videre er 

det kun Solarlux i Malmø, der har kunnet hjælpe os. Solarlux er i sin oprindelse et tysk firma og det er dem, 

der laver de beslag, vi har på altanerne. 

Afdelingen i Malmø har ikke egne montører, hvilket betyder, at der skal tilkaldes montører fra Tyskland, når 

der skal foretages servicering og udskiftning. Men da de næsten altid har travlt, betyder det at de kun når at 

servicere et begrænset antal altaner under hvert besøg, hvilket naturligvis ikke er holdbart på sigt. Derfor 

fortsætter vi med at søge efter firmaer, der kan hjælpe os med denne særlige opgave. 

 

Nye gastørretumblere i vaskeriet 

Der har i de seneste par år været en del reparationer på vores gamle tørretumblere. Og der var stor forskel 

mellem maskinerne på, hvor lang tid det tog at tørre tøjet. Da vi efter jul fik at vide, at tørretumbler nr. 3 

ikke længere kunne repareres, besluttede vi at udskifte den. Og så kunne vi lige så godt tage de to andre 

med, da der også jævnligt var reparationer på dem. 

De nye maskiner fungerer en smule anderledes end de gamle. For at opnå den bedste tørring er det vigtigt, 

at man kun fylder maskinen med tøj op til den vandrette streg på glasset – ellers tørrer tøjet ikke ordentligt. 

Derudover er de nye tørretumblere udstyret med et nedkølingssystem, som automatisk sænker 

temperaturen hen mod slutningen af tørreprogrammet. Det betyder, at tøjet ikke længere er brandvarmt, 

når det tages ud af maskinen. 

I bestyrelsen har vi talt om at evt. hæve de nye maskiner med en sokkel. Hvis vi løfter dem lidt, kan man få 

vasketøjskurvene ind under låget, og det vil gøre det lidt nemmere at håndtere vasketøjet. 



Document ID: 131e4587-2e14-4769-a331-9e213c9c81e1

3 
 

Udskiftning af brandglas 

På i alt 20 af vores altaner er der brandhæmmende glas på en af siderne. For fire år siden fik vi skiftet 

glasset på tre altaner, men efter et nærmere eftersyn foretaget af en glarmester kunne vi konstatere, at det 

var nødvendigt at udskifte glasset på de resterende 17 altaner, da glasset også her var begyndt at smuldre. 

At udskifte brandglas på 17 altaner har været en lidt bekostelig affære, da denne type glas ligger i den dyre 

ende. Vi regner med at udskiftningen vil være færdig i uge 20. 

 

Opgradering af gæsteboligen 

I år er gæsteboligen blevet sat i stand, og den trængte i høj grad til en gennemgribende opfriskning. Der er 

blandt andet blevet installeret nyt køkken, lagt nyt gulv, malet vægge og udskiftet sanitet i det lille toilet- og 

bruserum. Desuden er boligen blevet udstyret med nye møbler og tilbehør. Det har selvfølgelig kostet 

noget, men heldigvis har vi fået intern hjælp til renoveringen af Jesper Larsen (samme andelshaver som 

også har lavet legeplads og malet vægmaleriet). Derudover har Maria fra bestyrelsen og Patrick, vores 

vicevært, også været med på holdet. Det er vi både glade for og meget taknemmelige over. 

 

Nye dørtelefoner 

Udskiftningen af dørtelefonerne har været tiltrængt, da de gamle telefoner gennem flere år har været 

præget af gentagne reparationer. På sidste års generalforsamling blev der stemt om, hvorvidt de nye 

dørtelefoner skulle være med eller uden video, og flertallet besluttede at gå videre med en løsning med 

video. Budgettet for projektet blev på generalforsamlingen fastsat til cirka 800.000 kr. 

Da vi efterfølgende begyndte at indhente tilbud, viste det sig dog hurtigt, at den fuldt udbyggede løsning, vi 

havde ønsket os, ville overstige budgettet væsentligt – særligt hvis vi skulle benytte en fiberbaseret løsning. 

For at holde os inden for budgettet valgte vi derfor at genanvende de eksisterende ledninger. Men ved at 

fravælge en IP-baseret løsning, havde vi dermed heller ikke mulighed for at tilknytte en app. Løsningen blev 

et dørtelefonsystem med video, installeret af Dansk Kabel TV. 

I bestyrelsen har vi drøftet, om der fortsat skal være navneskilte på gadetavlerne. I mange nyere 

ejendomme er det blevet helt almindelig praksis at undlade navneskilte, så længe etage og side tydeligt 

fremgår af tavlen. Hvis vi vælger at beholde navneskiltene, vil det betyde gentagne af- og påmonteringer af 

tavlerne, da etiketterne skal placeres på indersiden. Og på sigt vil denne gentagne håndtering kunne 

medføre slid og skader på tavlen.  

 

Igangværende projekter 

Tagprojektet på TBA 

Som I måske husker fra beretningen sidste år, så er tagprojektet på TBA blevet kraftigt forsinket. Det er der 

flere årsager til, hvilket der blev redegjort for i beretningen fra sidste år.  

I sensommeren 2024 besluttede vi at genbesøge projektet, da der var opstået lidt usikkerhed omkring 

priserne på nogle nødvendige udvidelser (bl.a. to ekstra nedløbsrør). Hvis budgettet blev væsentligt 

overskredet, ville det kræve endnu en ekstraordinær generalforsamling, før vi kunne gå i gang. Derfor var 

det vigtigt for os at have en mulig plan B klar. 

I udbudsrunden blev der sendt materiale ud til fire entreprenører; Kjær Knudsen, Brudlykke, LKA og BMT. Af 

de fire tilbud der kom retur, valgte vi i samråd med Boligexperten og Bang & Beenfeldt Brudlykke A/S, et 
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murer- og tømrerfirma fra Køge, som sammenlagt kom med den bedste pris på projektet. Faktisk en pris der 

ligger under budgettet der blev fremlagt på generalforsamlingen i februar 2023. Tagprojektet vil køre frem 

til november, medmindre der dukker noget uventet op. 

I tagprojektet indgår også rensning af luftkanaler i køkken og bad, hvilket indebærer at der skal være adgang 

til alle lejligheder. Men det vil I der bor på TBA blive varslet om, når vi nærmer os. 

 

De næste projekter 

Oppudsning af sokler - igen 

Selvom det kun er fire år siden vi fik pudset soklerne op på Højdevej, er de desværre igen ved at krakelere. 

Vi har derfor nu kontakt til et andet murerfirma, som forhåbentlig kan udføre et bedre stykke arbejde. 

 

Gennemgang af el 

Punktet har stået på bestyrelsens to-do-liste i lang tid. Vi har brug for en gennemgang af alle elinstallationer 

fra kælder til kvist. Ved en gennemgang som denne, ønsker vi ikke at bruge vores faste samarbejdspartner, 

men derimod én som kigger på ejendommen med friske øjne. Da det som tidligere nævnt har været svært 

at få fat i et firma med tid til nye opgaver, håber vi at det kan lykkes i året der kommer. 

 

Reviderede vedtægter 

I sidste års beretning fortalte vi om arbejdet med at revidere foreningens vedtægter, så de i højere grad 

matcher Boligexpertens standardvedtægter. Vores udkast blev sendt til en af Boligexpertens advokater, som 

har gennemgået materialet og tilføjet kommentarer. Det har medført en ny gennemgang fra vores side, og 

processen afsluttes først, når vi har haft et møde med advokaten. Vi håber, at dette møde kan finde sted 

inden længe. 

 

>>>>><<<<< 

 

Med disse ord afslutter jeg min beretning for i år og vil samtidig gerne rette en stor tak for det gode 

samarbejde i det forgangne år.  

En særlig tak skal lyde til vores vicevært Patrick Telvig, til vores viceværtsafløser Viktor og alle de øvrige 

engagerede og dedikerede beboere, ikke mindst Bodil, der utrætteligt hjælper med at få gården til at 

blomstre og se flot ud.  

Jeg vil også gerne takke Boligexperten for deres værdifulde rådgivning og sparring – og naturligvis rette en 

stor tak til hele bestyrelsen, inklusive suppleanter, for deres store indsats og engagement. 
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                     SHA-256
                
            
             
                 2025-06-11T14:01:05.622+02:00
                 signer-consented-to-document-content
                 
                     The signer approved of the contents of the document.
                
            
        
         
             
                 2025-06-11T14:02:08.892+02:00
                 verified-saml-response
                 
                     The SAML Response attributes from the authentication was verified.
                
            
        
    
 
 
 
 
 
 
 

 
 Ol/tsUtMeFqUobouthClsnEp1fhc3txPLuDnGrDW1H8=

 
 
 

 
 zV/v5Z26uCNskFIrM1QZaYDoIxpMB1O3yHBirJQtX54=


 
aA02N3iKaqj6vZpj7mJjR+463wLupOBEZxWYH1/n3JmMel1xG3HE1K7IkuH75zhvsHuBn8wJXPEB

L7PjeDtCJyM3Pl5DEgKA+vDa9xhS0ZgsVLfeXRgqaf9Xlq4/rnNjZZJUW56GKrY71+YH0fF9/CI2

/7vJJE2P6MsOPAgoBUX/fqRESd5gE4+DgW4PXM6y6r2LByTmPPoXrSo/wY2CkYN+tXDJRR6IzCry

3phiEJJE9lnb7NNuP2jF/j3qgIKyiHlBn7k/grjTKTMMyS8UXjlkJVxtMmCZWtigmNyN7YtNqouc

94azxXtHXsQUDe9rVMWkiPShJ2E/gukZUxok5FJ+PEqHLoDe04NC4YJlhQ3l9GRE7yRCcjv+rQtv

Rvh9SyG9NbaRNlUWopMUo4NMYkQkSJ4A9nPAiy/TWC37SEGTzeld9J7BhUiwegBkihXyNXBzTxfi

BUUjxZ1BOWul44uyWD8U4DHHNLhgetlYCNEgprijr9fpVc8vWMAtbJQ8

 
 
 
MIIGJTCCBA2gAwIBAgIKLGFDyfE7zOOEkjANBgkqhkiG9w0BAQsFADBoMQswCQYDVQQGEwJOTzEY

MBYGA1UEYQwPTlRSTk8tOTgzMTYzMzI3MRMwEQYDVQQKDApCdXlwYXNzIEFTMSowKAYDVQQDDCFC

dXlwYXNzIENsYXNzIDMgQ0EgRzIgU1QgQnVzaW5lc3MwHhcNMjMwMzIzMTIyMjUwWhcNMjYwMzIz

MjI1OTAwWjBiMQswCQYDVQQGEwJOTzEUMBIGA1UECgwLU0lHTklDQVQgQVMxDTALBgNVBAsMBEVV

MDExFDASBgNVBAMMC1NJR05JQ0FUIEFTMRgwFgYDVQRhDA9OVFJOTy05ODk1ODQwMjIwggGiMA0G

CSqGSIb3DQEBAQUAA4IBjwAwggGKAoIBgQDT+e2ytl/lLJsYOJp6OgRWzxSeWWyEgtIn6IOHVlPD

H+Km8G1EZhijANKC/TzvwccewlU8ZjhYvDbRWjj14RbuKMgKpDyBE+GBOIOfVnlN09niEEBklqBK

aBVKMW+zcNP9KJgDBwWi8j0y+YrgQhBlwuwZBPluYvVmQXd1CXCl4rsPYw5yG5gHutoozFC87wQY

aNhp26fl/tgtWfaX+PO+wHULN/qaNe7m7r5SSaPNvikPQpplA+EU2W2tGoYiCzWgRlvNjSJK/ZXD

Mqi3dbB4TG0lgeQYoopHOCU1etwxEbX8LRAoXHSyMiq7vmSeM2uxpuE/X4oEMKhdp691JrFy5Z/z

jUNtN6hCEjQVyv0cmTDwiNWwZHW6DDUn73MB8pMd+olTn69aX5N3NgxdkQ0N5wC+/L+coXikqet0

DKS+36p2/ZINZbirWhsbU+Q24oWd5NJQmkpGNovmtBLrvpnpVEkC6kj/+9WC6AVUXDW/sTTSOCWv

iq2ma3e5QcT7YWECAwEAAaOCAVUwggFRMAkGA1UdEwQCMAAwHwYDVR0jBBgwFoAUgUWcKZVmODft

O1ROjjLlliF51WQwHQYDVR0OBBYEFCNLqumKRlltPhDr5kfkDjTl+jcCMA4GA1UdDwEB/wQEAwIG

QDAfBgNVHSAEGDAWMAoGCGCEQgEaAQMCMAgGBgQAj3oBATA7BgNVHR8ENDAyMDCgLqAshipodHRw

Oi8vY3JsLmJ1eXBhc3NjYS5jb20vQlBDbDNDYUcyU1RCUy5jcmwwbwYIKwYBBQUHAQEEYzBhMCcG

CCsGAQUFBzABhhtodHRwOi8vb2NzcGJzLmJ1eXBhc3NjYS5jb20wNgYIKwYBBQUHMAKGKmh0dHA6

Ly9jcnQuYnV5cGFzc2NhLmNvbS9CUENsM0NhRzJTVEJTLmNlcjAlBggrBgEFBQcBAwQZMBcwFQYI

KwYBBQUHCwIwCQYHBACL7EkBAjANBgkqhkiG9w0BAQsFAAOCAgEA03rR/QRAXLiXmnUSU1agOREv

zrt9cv6Qv19nevwULAyRIm3OdhsENbfvBI5KIEMShPLAK5csSGo1AhT3I8MhNQ29IQb1SaGfsmlL

MEsywmGq63bGZlwljK1rc3ZFCIsJjzdUV16x3CYYxNm7pkIgMcl9Fv5ayfiwtm1pBb3KUEaOs4rp

nEd0L2q24eUjhLQjjExSLHPtQvsi09bzvUjD+0yyz+8nnBRyH6axk3Brcn2Ng4nKJ+Do/1La/dpw

YisJM+aVHD2tdIld+Opr0wOKX3tYSpRNQ3VfehN7U0oiQpTsdv4vkI63jj3q5q0M3tg7r+b7XKkN

LXsE/bqCAEZ3f9SYiimO6Sm56BnNm2Xzi7ACqcgh086/6kS1YC5eojYl9unrngWexwPG4uxZpjJi

BY4UpP15Os0vxMAQqHWLhfm+MObySEGd/+UwssM7XAVOsrcSP3MrB7AKaLRafrXbUrww/x80/Lrq

Y5Dg6RCiJlpPNl9TNOGvkubMEWaIjuWtiF1ONguymDXG6iHt/nvS/fIu/D1fKt//48gPB+fGJiPo

vCNmVASrHCR5nbJXvvvqfexHLKcpUo+ND0pYuLeE8e4K59JRXKAv/o2cFkJwEgKZEGNb5KdEhFW7

eRxUFMt/WBMkDH/zmzRtBCNd8GIo4ZC7EgqmapICD+/unjssq0Y=
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                 2025-06-14T11:02:28.698+02:00
                 started-signature-session
                 
                     217.74.151.51
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                     The signer started the signature session by doing an HTTP request to the TSP server.
                
            
             
                 2025-06-14T11:02:31.370+02:00
                 presented-document-to-signer
                 
                     The TSP presented the document to the signer.
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                     e+EZl82vgCP3X0GzwtuQ3E/xf4yeqyGzveCPWyJxrsY=
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                 2025-06-14T11:02:32.447+02:00
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                     The SAML Response attributes from the authentication was verified.
                
            
        
    
 
 
 
 
 
 
 

 
 +tu9g1X8LrQz3eMn+oKqnLEENlZCbmGgEc1HHBTzt5M=

 
 
 

 
 t3hWZJ/Zrr6Gycj5gEhLu0DbczneUcZX/nc5A2Bf508=


 
e/9LPsLs6abZJ1g9BRWqJe3+CZ6Qr4XMpY1E8kFKJQpL1eN5FIIjGB6+4jym+ZxXt3ZQ2kff40yB

u2VCG6XWPuqw4232u8SG25HzK9AzFdfA/841BuAgM+76eCVGAs/TLdNgaGhNtAyCitqcbO4VioDU

gXn5VxKfKaZdBdTv/Go44wCx7gLoLhg6Qsln2hGYZ0DM7JQoVdNZm4EjEXMTIilys0Y+EahGzu+A

bcSuDwaS9Zl6Ux1683yAmrtwNUjgRTEMaWdFa4lZHywnZpsgfABVUQMBoFgB2zmKNEMWtdXjy2Jq

haBmCPomHXpvGw8PUdqWGqKcfW/xmDBoWVbUk+smWS2DyHoyjtsi3mEclDQbC6k6H3djP3+DzGH8

pttwaejJf6WofqPGuovaQjF3MgFzgcpxqg41veWRdXE2R6J1I8XIx3LkNlrHlmb3zkC/U/iv7A7M

8K5JUAKuTkxo+KTe4k7XP083/o1O5+RC0OBHhmUBNPGixTUx+7DzjT10

 
 
 
MIIGJTCCBA2gAwIBAgIKLGFDyfE7zOOEkjANBgkqhkiG9w0BAQsFADBoMQswCQYDVQQGEwJOTzEY

MBYGA1UEYQwPTlRSTk8tOTgzMTYzMzI3MRMwEQYDVQQKDApCdXlwYXNzIEFTMSowKAYDVQQDDCFC

dXlwYXNzIENsYXNzIDMgQ0EgRzIgU1QgQnVzaW5lc3MwHhcNMjMwMzIzMTIyMjUwWhcNMjYwMzIz

MjI1OTAwWjBiMQswCQYDVQQGEwJOTzEUMBIGA1UECgwLU0lHTklDQVQgQVMxDTALBgNVBAsMBEVV

MDExFDASBgNVBAMMC1NJR05JQ0FUIEFTMRgwFgYDVQRhDA9OVFJOTy05ODk1ODQwMjIwggGiMA0G

CSqGSIb3DQEBAQUAA4IBjwAwggGKAoIBgQDT+e2ytl/lLJsYOJp6OgRWzxSeWWyEgtIn6IOHVlPD

H+Km8G1EZhijANKC/TzvwccewlU8ZjhYvDbRWjj14RbuKMgKpDyBE+GBOIOfVnlN09niEEBklqBK

aBVKMW+zcNP9KJgDBwWi8j0y+YrgQhBlwuwZBPluYvVmQXd1CXCl4rsPYw5yG5gHutoozFC87wQY

aNhp26fl/tgtWfaX+PO+wHULN/qaNe7m7r5SSaPNvikPQpplA+EU2W2tGoYiCzWgRlvNjSJK/ZXD

Mqi3dbB4TG0lgeQYoopHOCU1etwxEbX8LRAoXHSyMiq7vmSeM2uxpuE/X4oEMKhdp691JrFy5Z/z

jUNtN6hCEjQVyv0cmTDwiNWwZHW6DDUn73MB8pMd+olTn69aX5N3NgxdkQ0N5wC+/L+coXikqet0

DKS+36p2/ZINZbirWhsbU+Q24oWd5NJQmkpGNovmtBLrvpnpVEkC6kj/+9WC6AVUXDW/sTTSOCWv

iq2ma3e5QcT7YWECAwEAAaOCAVUwggFRMAkGA1UdEwQCMAAwHwYDVR0jBBgwFoAUgUWcKZVmODft

O1ROjjLlliF51WQwHQYDVR0OBBYEFCNLqumKRlltPhDr5kfkDjTl+jcCMA4GA1UdDwEB/wQEAwIG

QDAfBgNVHSAEGDAWMAoGCGCEQgEaAQMCMAgGBgQAj3oBATA7BgNVHR8ENDAyMDCgLqAshipodHRw

Oi8vY3JsLmJ1eXBhc3NjYS5jb20vQlBDbDNDYUcyU1RCUy5jcmwwbwYIKwYBBQUHAQEEYzBhMCcG

CCsGAQUFBzABhhtodHRwOi8vb2NzcGJzLmJ1eXBhc3NjYS5jb20wNgYIKwYBBQUHMAKGKmh0dHA6

Ly9jcnQuYnV5cGFzc2NhLmNvbS9CUENsM0NhRzJTVEJTLmNlcjAlBggrBgEFBQcBAwQZMBcwFQYI

KwYBBQUHCwIwCQYHBACL7EkBAjANBgkqhkiG9w0BAQsFAAOCAgEA03rR/QRAXLiXmnUSU1agOREv

zrt9cv6Qv19nevwULAyRIm3OdhsENbfvBI5KIEMShPLAK5csSGo1AhT3I8MhNQ29IQb1SaGfsmlL

MEsywmGq63bGZlwljK1rc3ZFCIsJjzdUV16x3CYYxNm7pkIgMcl9Fv5ayfiwtm1pBb3KUEaOs4rp

nEd0L2q24eUjhLQjjExSLHPtQvsi09bzvUjD+0yyz+8nnBRyH6axk3Brcn2Ng4nKJ+Do/1La/dpw

YisJM+aVHD2tdIld+Opr0wOKX3tYSpRNQ3VfehN7U0oiQpTsdv4vkI63jj3q5q0M3tg7r+b7XKkN

LXsE/bqCAEZ3f9SYiimO6Sm56BnNm2Xzi7ACqcgh086/6kS1YC5eojYl9unrngWexwPG4uxZpjJi
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                 2025-06-13T16:09:35.097+02:00
                 started-signature-session
                 
                     85.24.91.195
                     Mozilla/5.0 (iPhone; CPU iPhone OS 18_5 like Mac OS X) AppleWebKit/605.1.15 (KHTML, like Gecko) Version/18.5 Mobile/15E148 Safari/604.1
                     The signer started the signature session by doing an HTTP request to the TSP server.
                
            
             
                 2025-06-13T16:09:38.678+02:00
                 presented-document-to-signer
                 
                     The TSP presented the document to the signer.
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                 2025-06-13T16:11:03.713+02:00
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                     The signer approved of the contents of the document.
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                 verified-saml-response
                 
                     The SAML Response attributes from the authentication was verified.
                
            
        
    
 
 
 
 
 
 
 

 
 ItX37Ax1gjrgLkuP2cPw9SalBn8SAdfwlgQXAcXzHOo=

 
 
 

 
 eM9qwWL42L4tnU9tF6OaP3K7m20j2usxswMtqMnAcfI=


 
swawBCeQklZ2MH7FRkJLnnbDWobIpLTlaBVmy5Yc9n46uiE6F+LiBcJEYkzVMzcEtTp86Q3tR5u7

n7ACRysEXZ8Fx9O36oN/rN9qz2yQ/u/HLKeGBpJySIqpNoiFfYEQUsVqyfX4UqKK4EVXLBZ68nrA

5GB8YXwJFGQjClYUfvJwKnRgobWwnyxBh8SMJumkjeAoZR5T2LD2GpZVzQ7Il4vLaRAyxX6K55At

w/J5x4C/2rj98nw9WDAmKLWA2iCuEelnYNaTCd2W4GpqinM0j0pbDHgYYdUeOHULRF4jJ8DxeA3p

ZbFwNT7hBJxYAAhbcvUmd8k1aP6GnUJ9lLlgAtZYxnsv+XR+RWxKLLtosjwE6suI9blzstvZ8wUD

fxmY/ni018q3B2SU29LaF8rx+C9gnBn2bOy7X6Nfr8DR9/BKcxq6S8kVPByfg+ZomcVSpejRAXiO

bCCRpQ5KLevuLxrLyVm7BsjLq6Z5W+e4I+NGxIZlbx91REuaHLQTdaV8

 
 
 
MIIGJTCCBA2gAwIBAgIKLGFDyfE7zOOEkjANBgkqhkiG9w0BAQsFADBoMQswCQYDVQQGEwJOTzEY

MBYGA1UEYQwPTlRSTk8tOTgzMTYzMzI3MRMwEQYDVQQKDApCdXlwYXNzIEFTMSowKAYDVQQDDCFC

dXlwYXNzIENsYXNzIDMgQ0EgRzIgU1QgQnVzaW5lc3MwHhcNMjMwMzIzMTIyMjUwWhcNMjYwMzIz

MjI1OTAwWjBiMQswCQYDVQQGEwJOTzEUMBIGA1UECgwLU0lHTklDQVQgQVMxDTALBgNVBAsMBEVV

MDExFDASBgNVBAMMC1NJR05JQ0FUIEFTMRgwFgYDVQRhDA9OVFJOTy05ODk1ODQwMjIwggGiMA0G

CSqGSIb3DQEBAQUAA4IBjwAwggGKAoIBgQDT+e2ytl/lLJsYOJp6OgRWzxSeWWyEgtIn6IOHVlPD

H+Km8G1EZhijANKC/TzvwccewlU8ZjhYvDbRWjj14RbuKMgKpDyBE+GBOIOfVnlN09niEEBklqBK

aBVKMW+zcNP9KJgDBwWi8j0y+YrgQhBlwuwZBPluYvVmQXd1CXCl4rsPYw5yG5gHutoozFC87wQY

aNhp26fl/tgtWfaX+PO+wHULN/qaNe7m7r5SSaPNvikPQpplA+EU2W2tGoYiCzWgRlvNjSJK/ZXD

Mqi3dbB4TG0lgeQYoopHOCU1etwxEbX8LRAoXHSyMiq7vmSeM2uxpuE/X4oEMKhdp691JrFy5Z/z

jUNtN6hCEjQVyv0cmTDwiNWwZHW6DDUn73MB8pMd+olTn69aX5N3NgxdkQ0N5wC+/L+coXikqet0

DKS+36p2/ZINZbirWhsbU+Q24oWd5NJQmkpGNovmtBLrvpnpVEkC6kj/+9WC6AVUXDW/sTTSOCWv

iq2ma3e5QcT7YWECAwEAAaOCAVUwggFRMAkGA1UdEwQCMAAwHwYDVR0jBBgwFoAUgUWcKZVmODft

O1ROjjLlliF51WQwHQYDVR0OBBYEFCNLqumKRlltPhDr5kfkDjTl+jcCMA4GA1UdDwEB/wQEAwIG

QDAfBgNVHSAEGDAWMAoGCGCEQgEaAQMCMAgGBgQAj3oBATA7BgNVHR8ENDAyMDCgLqAshipodHRw

Oi8vY3JsLmJ1eXBhc3NjYS5jb20vQlBDbDNDYUcyU1RCUy5jcmwwbwYIKwYBBQUHAQEEYzBhMCcG

CCsGAQUFBzABhhtodHRwOi8vb2NzcGJzLmJ1eXBhc3NjYS5jb20wNgYIKwYBBQUHMAKGKmh0dHA6

Ly9jcnQuYnV5cGFzc2NhLmNvbS9CUENsM0NhRzJTVEJTLmNlcjAlBggrBgEFBQcBAwQZMBcwFQYI

KwYBBQUHCwIwCQYHBACL7EkBAjANBgkqhkiG9w0BAQsFAAOCAgEA03rR/QRAXLiXmnUSU1agOREv

zrt9cv6Qv19nevwULAyRIm3OdhsENbfvBI5KIEMShPLAK5csSGo1AhT3I8MhNQ29IQb1SaGfsmlL

MEsywmGq63bGZlwljK1rc3ZFCIsJjzdUV16x3CYYxNm7pkIgMcl9Fv5ayfiwtm1pBb3KUEaOs4rp

nEd0L2q24eUjhLQjjExSLHPtQvsi09bzvUjD+0yyz+8nnBRyH6axk3Brcn2Ng4nKJ+Do/1La/dpw

YisJM+aVHD2tdIld+Opr0wOKX3tYSpRNQ3VfehN7U0oiQpTsdv4vkI63jj3q5q0M3tg7r+b7XKkN

LXsE/bqCAEZ3f9SYiimO6Sm56BnNm2Xzi7ACqcgh086/6kS1YC5eojYl9unrngWexwPG4uxZpjJi

BY4UpP15Os0vxMAQqHWLhfm+MObySEGd/+UwssM7XAVOsrcSP3MrB7AKaLRafrXbUrww/x80/Lrq

Y5Dg6RCiJlpPNl9TNOGvkubMEWaIjuWtiF1ONguymDXG6iHt/nvS/fIu/D1fKt//48gPB+fGJiPo

vCNmVASrHCR5nbJXvvvqfexHLKcpUo+ND0pYuLeE8e4K59JRXKAv/o2cFkJwEgKZEGNb5KdEhFW7
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 jExLXuGluWwfDKKSNYJR/VOU57oZwXyb7c0IJWM9X6w=

 
 
 

 
 DjbK/ukM8NUUsgikMUiumObglMT/iyqIZWLZ205uK54=


 
TBNja9rCaiZX9FOoR8QX0K0EPE/bpchPeYuNZSV+XwFhelcHRsRfUUx43ktR1Bb3/mYyJpxzbHrr

iqwSMcnmXpzJBpBNUHep5fh07XLVeApLVc/f5KtRNlr95qbt1eY7BxQiQX1QhEIcU8E9WfWqoF02

dDz/5xceMLJFNp4eNGCJ+21AHaFtjySOB7muDA9NPBvsqcx1yLEfo3dXEAGZ2FE5A9+P3IEIzU79

n5hxgBwUFcwkA3AjHG/YsmZDB0oNzaLoHlIDJ8f/rE+mCnSjfFhpNBprvTZjEmtUsWKqILES6Qz2

hXvYSF/P9cEYM2a9zPnAOab9lCWS/nu8HdAcbthLj4YLjOjlYomNYDajLOsMWE4n6sVinyqd+iM7

d/jP712k7HXg9gSVRvNtomSlKvX2bb22g+C5Zaot0Zb8zoEgtB2qcYGcGpYySiiIRgWPAqWj/GZ+

lue/11aPi5KNP/iA2gZj77q2Q0gofMk1yQvL/tXGwHZR15+nvd5sYicG

 
 
 
MIIGJTCCBA2gAwIBAgIKLGFDyfE7zOOEkjANBgkqhkiG9w0BAQsFADBoMQswCQYDVQQGEwJOTzEY

MBYGA1UEYQwPTlRSTk8tOTgzMTYzMzI3MRMwEQYDVQQKDApCdXlwYXNzIEFTMSowKAYDVQQDDCFC

dXlwYXNzIENsYXNzIDMgQ0EgRzIgU1QgQnVzaW5lc3MwHhcNMjMwMzIzMTIyMjUwWhcNMjYwMzIz

MjI1OTAwWjBiMQswCQYDVQQGEwJOTzEUMBIGA1UECgwLU0lHTklDQVQgQVMxDTALBgNVBAsMBEVV

MDExFDASBgNVBAMMC1NJR05JQ0FUIEFTMRgwFgYDVQRhDA9OVFJOTy05ODk1ODQwMjIwggGiMA0G

CSqGSIb3DQEBAQUAA4IBjwAwggGKAoIBgQDT+e2ytl/lLJsYOJp6OgRWzxSeWWyEgtIn6IOHVlPD

H+Km8G1EZhijANKC/TzvwccewlU8ZjhYvDbRWjj14RbuKMgKpDyBE+GBOIOfVnlN09niEEBklqBK

aBVKMW+zcNP9KJgDBwWi8j0y+YrgQhBlwuwZBPluYvVmQXd1CXCl4rsPYw5yG5gHutoozFC87wQY

aNhp26fl/tgtWfaX+PO+wHULN/qaNe7m7r5SSaPNvikPQpplA+EU2W2tGoYiCzWgRlvNjSJK/ZXD

Mqi3dbB4TG0lgeQYoopHOCU1etwxEbX8LRAoXHSyMiq7vmSeM2uxpuE/X4oEMKhdp691JrFy5Z/z

jUNtN6hCEjQVyv0cmTDwiNWwZHW6DDUn73MB8pMd+olTn69aX5N3NgxdkQ0N5wC+/L+coXikqet0

DKS+36p2/ZINZbirWhsbU+Q24oWd5NJQmkpGNovmtBLrvpnpVEkC6kj/+9WC6AVUXDW/sTTSOCWv

iq2ma3e5QcT7YWECAwEAAaOCAVUwggFRMAkGA1UdEwQCMAAwHwYDVR0jBBgwFoAUgUWcKZVmODft

O1ROjjLlliF51WQwHQYDVR0OBBYEFCNLqumKRlltPhDr5kfkDjTl+jcCMA4GA1UdDwEB/wQEAwIG

QDAfBgNVHSAEGDAWMAoGCGCEQgEaAQMCMAgGBgQAj3oBATA7BgNVHR8ENDAyMDCgLqAshipodHRw

Oi8vY3JsLmJ1eXBhc3NjYS5jb20vQlBDbDNDYUcyU1RCUy5jcmwwbwYIKwYBBQUHAQEEYzBhMCcG

CCsGAQUFBzABhhtodHRwOi8vb2NzcGJzLmJ1eXBhc3NjYS5jb20wNgYIKwYBBQUHMAKGKmh0dHA6

Ly9jcnQuYnV5cGFzc2NhLmNvbS9CUENsM0NhRzJTVEJTLmNlcjAlBggrBgEFBQcBAwQZMBcwFQYI

KwYBBQUHCwIwCQYHBACL7EkBAjANBgkqhkiG9w0BAQsFAAOCAgEA03rR/QRAXLiXmnUSU1agOREv

zrt9cv6Qv19nevwULAyRIm3OdhsENbfvBI5KIEMShPLAK5csSGo1AhT3I8MhNQ29IQb1SaGfsmlL

MEsywmGq63bGZlwljK1rc3ZFCIsJjzdUV16x3CYYxNm7pkIgMcl9Fv5ayfiwtm1pBb3KUEaOs4rp

nEd0L2q24eUjhLQjjExSLHPtQvsi09bzvUjD+0yyz+8nnBRyH6axk3Brcn2Ng4nKJ+Do/1La/dpw
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BY4UpP15Os0vxMAQqHWLhfm+MObySEGd/+UwssM7XAVOsrcSP3MrB7AKaLRafrXbUrww/x80/Lrq
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                 2025-06-11T13:47:42.102+02:00
                 started-signature-session
                 
                     85.24.91.55
                     Mozilla/5.0 (iPhone; CPU iPhone OS 18_5 like Mac OS X) AppleWebKit/605.1.15 (KHTML, like Gecko) Version/18.5 Mobile/15E148 Safari/604.1
                     The signer started the signature session by doing an HTTP request to the TSP server.
                
            
             
                 2025-06-11T13:47:48.119+02:00
                 presented-document-to-signer
                 
                     The TSP presented the document to the signer.
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 Q6hMVS+h9zDrCoStncL3OsN8HdB/57T7ocIkHnvNVbU=

 
 
 

 
 q3ZNsY+8IGhvCktFK06ANedh5AHgn9xl3k2hYW/stBQ=


 
tBeIuZsJ21g47i474d69U7DIM3SSxXqBG5ATMArZgnp7iOgw7gE6WNVwV7abt5yUqro0+V7Bzeqp

eQPzrmVwIAqwx9FLo8FSjz+k9HgIWVNPALDKWkiL8pmtlEmBwcszO+CmCp2b2ITcInV6TzPx1ofo

ebuQdtelXA0QT+EovEpe6dN8+8UWm3l6BM3QMCyRfSA6kZzvOo11G+enMPC+WvZnsiXtQcNyhPs+

x655bAPD7QU51dGLj9gk0bDIgz7HY9zmLx7nJi8YL9Ewa2g6LWipFeUxS0B0m/iS5SUU0tiZKSxK

nyvllkoEzQh0OjX3STG2MiOh2q6JiM5jp+CdlRS8RAuvYi7TuB++O7dnuNtMZ5rwTzdi/L4r8RSX

xGr+nj+va7M5kzIfwsKlsO9JuzzQH9W1hfv6MIi1onO0vmWL9ripBlfqgGjA5Fh4ZmtU9p3KI4Ms

HUHxLmer34z2c5nQdM0ap+kD88/nqvbIeh2ta/60Q2F7IZbXm8oglXtX

 
 
 
MIIGJTCCBA2gAwIBAgIKLGFDyfE7zOOEkjANBgkqhkiG9w0BAQsFADBoMQswCQYDVQQGEwJOTzEY

MBYGA1UEYQwPTlRSTk8tOTgzMTYzMzI3MRMwEQYDVQQKDApCdXlwYXNzIEFTMSowKAYDVQQDDCFC

dXlwYXNzIENsYXNzIDMgQ0EgRzIgU1QgQnVzaW5lc3MwHhcNMjMwMzIzMTIyMjUwWhcNMjYwMzIz

MjI1OTAwWjBiMQswCQYDVQQGEwJOTzEUMBIGA1UECgwLU0lHTklDQVQgQVMxDTALBgNVBAsMBEVV

MDExFDASBgNVBAMMC1NJR05JQ0FUIEFTMRgwFgYDVQRhDA9OVFJOTy05ODk1ODQwMjIwggGiMA0G

CSqGSIb3DQEBAQUAA4IBjwAwggGKAoIBgQDT+e2ytl/lLJsYOJp6OgRWzxSeWWyEgtIn6IOHVlPD

H+Km8G1EZhijANKC/TzvwccewlU8ZjhYvDbRWjj14RbuKMgKpDyBE+GBOIOfVnlN09niEEBklqBK

aBVKMW+zcNP9KJgDBwWi8j0y+YrgQhBlwuwZBPluYvVmQXd1CXCl4rsPYw5yG5gHutoozFC87wQY

aNhp26fl/tgtWfaX+PO+wHULN/qaNe7m7r5SSaPNvikPQpplA+EU2W2tGoYiCzWgRlvNjSJK/ZXD

Mqi3dbB4TG0lgeQYoopHOCU1etwxEbX8LRAoXHSyMiq7vmSeM2uxpuE/X4oEMKhdp691JrFy5Z/z

jUNtN6hCEjQVyv0cmTDwiNWwZHW6DDUn73MB8pMd+olTn69aX5N3NgxdkQ0N5wC+/L+coXikqet0

DKS+36p2/ZINZbirWhsbU+Q24oWd5NJQmkpGNovmtBLrvpnpVEkC6kj/+9WC6AVUXDW/sTTSOCWv

iq2ma3e5QcT7YWECAwEAAaOCAVUwggFRMAkGA1UdEwQCMAAwHwYDVR0jBBgwFoAUgUWcKZVmODft

O1ROjjLlliF51WQwHQYDVR0OBBYEFCNLqumKRlltPhDr5kfkDjTl+jcCMA4GA1UdDwEB/wQEAwIG

QDAfBgNVHSAEGDAWMAoGCGCEQgEaAQMCMAgGBgQAj3oBATA7BgNVHR8ENDAyMDCgLqAshipodHRw

Oi8vY3JsLmJ1eXBhc3NjYS5jb20vQlBDbDNDYUcyU1RCUy5jcmwwbwYIKwYBBQUHAQEEYzBhMCcG

CCsGAQUFBzABhhtodHRwOi8vb2NzcGJzLmJ1eXBhc3NjYS5jb20wNgYIKwYBBQUHMAKGKmh0dHA6

Ly9jcnQuYnV5cGFzc2NhLmNvbS9CUENsM0NhRzJTVEJTLmNlcjAlBggrBgEFBQcBAwQZMBcwFQYI

KwYBBQUHCwIwCQYHBACL7EkBAjANBgkqhkiG9w0BAQsFAAOCAgEA03rR/QRAXLiXmnUSU1agOREv

zrt9cv6Qv19nevwULAyRIm3OdhsENbfvBI5KIEMShPLAK5csSGo1AhT3I8MhNQ29IQb1SaGfsmlL

MEsywmGq63bGZlwljK1rc3ZFCIsJjzdUV16x3CYYxNm7pkIgMcl9Fv5ayfiwtm1pBb3KUEaOs4rp

nEd0L2q24eUjhLQjjExSLHPtQvsi09bzvUjD+0yyz+8nnBRyH6axk3Brcn2Ng4nKJ+Do/1La/dpw

YisJM+aVHD2tdIld+Opr0wOKX3tYSpRNQ3VfehN7U0oiQpTsdv4vkI63jj3q5q0M3tg7r+b7XKkN

LXsE/bqCAEZ3f9SYiimO6Sm56BnNm2Xzi7ACqcgh086/6kS1YC5eojYl9unrngWexwPG4uxZpjJi

BY4UpP15Os0vxMAQqHWLhfm+MObySEGd/+UwssM7XAVOsrcSP3MrB7AKaLRafrXbUrww/x80/Lrq

Y5Dg6RCiJlpPNl9TNOGvkubMEWaIjuWtiF1ONguymDXG6iHt/nvS/fIu/D1fKt//48gPB+fGJiPo

vCNmVASrHCR5nbJXvvvqfexHLKcpUo+ND0pYuLeE8e4K59JRXKAv/o2cFkJwEgKZEGNb5KdEhFW7

eRxUFMt/WBMkDH/zmzRtBCNd8GIo4ZC7EgqmapICD+/unjssq0Y=
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2025 kl. 18.30 på tørrepladsen i gården.  
 
Dagsorden ifølge vedtægter: 
 
1.  Valg af dirigent og referent. 
2.  Formandens beretning. 
3.  a. Forelæggelse af årsregnskab og eventuel revisionsberetning samt godkendelse af 


årsrapporten. 
b. Forelæggelse af bilag 4 (lovpligtige nøgleoplysninger) 


4.  Forslag. 
Forslag A: 
Bestyrelsen stiller forslag om, at bestyrelsen bemyndiges til at kunne omlægge foreningens 
lån. Omlægningen kan ske, såfremt der kan opnås en besparelse i den årlige ydelse. 
Løbetiden kan forlænges til 30 år. Det er en forudsætning, at omlægningen sker til samme 
lånetype som eksisterende lån – det vil sige fastforrentet og med afdrag. 
Låneomlægningen vil ske i samarbejde med realkreditinstituttet og Boligexperten. 


5.  Forelæggelse af drifts- og likviditetsbudget til godkendelse og beslutning om eventuel ændring 
af boligafgiften. Der er budgetteret med boligafgiftsstigning på 2 kr. pr. kvm fra den 1/7 
2025. 


6.  Valg af formand/bestyrelse, herunder suppleanter. 
a. Valg af formand: Annemarie Bönnelycke er på valg. 
b. Valg af bestyrelse: På valg er: 
Mads Krogstrup Sørensen - er ikke villig til genvalg 
Nico Ring Danielsen - er ikke villig til genvalg 
Der kan vælges op til 2 bestyrelsesmedlemmer for 2 år. 
Bestyrelsen består derudover af følgende, der ikke er på valg i år: 
Betina Baltzer, næstformand 
Maria Oestrich, bestyrelsesmedlem 
c. Valg af suppleanter: På valg er 
Kirstine Nødgaard-Nielsen 
Mette Marie Krak Hermansen 


7.  Valg af revisor: Bestyrelsen indstiller BDO til genvalg. 
8.  Valg af administrator: Bestyrelsen indstiller Boligexperten til genvalg. 
9.  Eventuelt. 
 
 
1.  Valg af dirigent og referent. 


 
Dirigent: Janni Fuglsang - Boligexperten  
Referent: Betina Kubel Baltzer - bestyrelsen 
GF er varslet i ordentlig tid (12. maj) og skal afholdes inden 1. juni.  
Én stemme pr. andel  
Fremmødte andelshavere var 49 inkl. fuldmagter ud af 154 i alt.  


 
2.  Formandens beretning. 


 
Der er ingen indvendinger til beretningen fra andelshaverne.   


Beretningen kort fortalt:  
 


- Salg af lejligheder går godt og i år har vi valgt at afholde et velkomstmøde, men desværre 
dukkede der ikke mange op. Vi prøver igen.  
 







- Økonomi - det går overordnet godt og vi kommer igen ud med et overskud i regnskabet. 
Andelskronen er på 15.500 kr. Vi skal lave nogle tunge projekter og skal ud og låne til det.  


 
- Projekter i årets løb har været de grønne områder, opgradering af office til bestyrelse og 


vicevært, rottebekæmpelse og fjernelse af kompostbunke, Ad-hoc servicering af altaner, 
nye gastørretumblere, udskiftning af brandglas, opgradering af gæsteboligen og nye 
dørtelefoner.  
 


- Igangværende projekter er tagprojektet på TBA  
 


- De næste projektor er oppudsning af sokler, gennemgang af el og reviderede vedtægter.  
 
Beretningen blev taget til efterretning.  


 
3.  a. Forelæggelse af årsregnskab og eventuel revisionsberetning samt godkendelse af 


årsrapporten.  
 


Janni Fuglsang gennemgik årsrapporten. Resultatopgørelsen viste et overskud efter afdrag på 
prioritetsgæld på kr. 1.721.018,-. Valuarvurderingen var steget med kr. 6.000.000,- i forhold til 
sidste års vurdering.  
Balancen balancerede med kr. 229.549.212,-.  


 
Bestyrelsen indstillede en andelskrone på kr. 15.500,- pr. kvm.  


 
Andelskronen på kr. 15.500,- pr. kvm. og regnskabet blev herefter godkendt. 


 
 
b. Forelæggelse af bilag 4 (lovpligtige nøgleoplysninger) 
 
Centraløkonomiske nøgleoplysningsskema blev forelagt generalforsamlingen.  


 
4.  Forslag. 
 


Der var ikke indkommet forslag til behandling, hvorfor punktet udgik.  
 


5.  Forelæggelse af drifts- og likviditetsbudget til godkendelse og beslutning om eventuel 
ændring af boligafgiften.  
 
Janni Fuglsang gennemgik budgettet for perioden 1/3 2025-28/2 2026. 
Der er budgetteret med en stigning i boligafgiften på 2 kr. pr. kvm fra den 1.7.2025. 
 
I budgettet er der indregnet en udgift på kr. 600.000,- til de nye dørtelefoner og kr. 400.000 til 
brandglas på altanerne.  
 
Budgettet blev sat til afstemning om med 1 imod blev budgettet godkendt.  
 


6.  Valg af formand/bestyrelse, herunder suppleanter. 
 


a. Valg af formand: Annemarie Bönnelycke er på valg.  
 
Annemarie var villig til genvalg og da der ikke var modkandidater blev Annemarie valgt med 
applaus.  
 







b. Valg af bestyrelse:  
Mads Krogstrup Sørensen og Nico Ring Danielsen ønskede ikke at fortsætte i bestyrelsen, 
hvorfor der skulle vælges 2 nye medlemmer.  
 
Lianne Ring og Sarah Myrup Rungsted Frederiksen stillede op til bestyrelsen og blev begge 
valgt med applaus.  
 
c. Valg af suppleanter:  
Kirstine Nødgaard-Nielsen og Isabel Rugaard Larsen stillede op som suppleanter og blev valgt 
med applaus.  
 
Bestyrelsen består herefter af følgende: 


 
Annemarie Bönnelycke   Formand  På valg i 2027 
Betina Kubel Baltzer   Næstformand  På valg i 2026 
Lianne Ring    Bestyrelsesmedlem På valg i 2027 
Sarah Myrup Rungsted Frederiksen Bestyrelsesmedlem På valg i 2027 
Maria Oestrich    Bestyrelsesmedlem På valg i 2026 
Kristine Nødgaard-Nielsen  1. suppleant  På valg i 2026 
Isabel Rugaard Larsen   2. suppleant  På valg i 2026 
 


 
7.  Valg af revisor  


BDO blev genvalgt.  
  
8.  Valg af administrator. 


Boligexperten blev genvalgt.  
 
9.  Eventuelt. 
 Dørtelefon i nr. 47 kortslutter ved regn. (Det følges der op på af bestyrelsen)  


 
Murbier ved nr. 47 og 31 (Det følges der op på af bestyrelsen)  
 
Dørtelefoner skal lige tjekkes om de sammenlagte lejligheder kun har en knap eller om de har 
to. (Det følges der op på af bestyrelsen)  
 
Altaner - Der spørges til om reservedele, men der er ikke nyt på den front.  
 
høflig opfordring til at holde opgangene fri, da det er vores brandvej. Udover det opfordres der 
til oprydning og at man samler skrald op  
 
Høflig opfordring til at altanerne holdes ryddeligt og man må ikke sætte noget op af 
altanglassene.  


 
 
Generalforsamlingen blev hævet kl. 19.29 - tak for god ro og orden og engagement.  
 
Referat underskrives digitalt af bestyrelsen og dirigenten. Se sidste side.  
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Andelsboligforeningen  


KIRSTEN KIMERS GÅRD 


Højdevej 31, st. th. 


2300 København S                                          Amager 11. maj 2025 


 


 


Formandens beretning 2025 
 


Så er det igen tid til årets generalforsamling, og bestyrelsen vil her give dig som andelshaver et lille indblik i, 


hvordan det seneste år er gået, og hvad der venter forude i vores forening. 


 


Generelt 


Salg af lejligheder 


Det går rigtig godt med salg af lejligheder. Flowet i køb og salg ser ud til at have stabiliseret sig efter de 


udfordringer, der fulgte med i kølvandet på corona-pandemien og den høje inflation for et par år siden. Og 


vi har i det forgangne år kunnet sige velkommen til en række nye andelshavere. Som noget nyt, har vi i år 


prøvet at afholde velkomstmøde for nye beboere. Desværre blev det ikke rigtig den succes, vi havde håbet 


på. Men med lidt ændringer, vil vi gentage forsøget og håbe på at det lykkes bedre næste gang. 


 


Økonomi 


Det går også godt med foreningens økonomi, og vi kommer igen i år ud med et pænt overskud i regnskabet.  


Men selvom det går godt med økonomien, foreslår bestyrelsen at andelskronen på de 15.500 kr. fastholdes 


– og at boligafgiften forhøjes med to kr. pr. m2 igen i år. Og hvorfor nu det?  


Vi ved at taget på højdevej også skal udskiftes, og det bliver højst sandsynligt med de samme udfordringer 


som på Tycho Brahes Alle. Her tænker vi særligt på de forhøjede håndværkerpriser samt sanering af asbest 


på loftet. Hertil kommer at vores stigstrenge (vandrør) også trænger til udskiftning.  


På baggrund af budget for udskiftning og sanering på TBA, må vi forvente, at det bliver dyrt. Derfor må vi 


som forening forberede os på at skulle optage et større lån for at finansiere begge projekter.  


Af den grund synes vi, at det er fornuftigt at fastholde andelskronen og samtidig øge vores hensættelser i de 


kommende år. Afdrag og renter på det fremtidige lån vil skulle dækkes gennem boligafgiften, og for at undgå 


en stor stigning i afgiften, er det mere hensigtsmæssigt at gennemføre gradvise justeringer over tid. 


 


Projekter i årets løb 


Vedligeholdelsen af ejendommen har i perioder været næsten helt sat i stå, da det har været vanskeligt at 


finde håndværkere med ledig kapacitet til nye projekter. Men heldigvis er det ved at vende, og derfor har vi 


brugt foråret på at igangsætte nogle af de opgaver, der har ligget på vent.  


 


De grønne områder 


I løbet af 2024 måtte vi erkende, at ”det grønne” både i anlægget og på gårdsiden var løbet fra os på den 


kedelige måde. I efteråret valgte vi derfor at hyre ekstra hjælp udefra i egenskab af Karsten Hansen, som er 
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ejer af firmaet Servicerådgiveren (kombineret handyman og havemand). Indrømmet. Der blev gået hårdt til 


værks med ukrudtet og med buske der havde fået lov til vokse sig alt for store. Vi hyrer Karsten igen i år, og 


han vil i samarbejde med viceværten få sat lidt mere skik på det der er tilbage. 


 


Opgradering af Office til bestyrelse og vicevært 


For at sikre en bedre arbejdsgang samt en bedre mulighed for backup, har vi valgt at flytte over på 


Microsoft Office 365, herunder også vores mailsystem. Denne omlægning gav os samtidig mulighed for at 


skifte de gamle, lidt tunge mailadresser ud med nye, der i højere grad afspejler navnet på vores forening; 


bestyrelse@kirstenkimer.dk og vicevaert@kirstenkimer.dk. I det daglige vil opgraderingen til Office 365 


gøre det nemmere at samarbejde både internt i bestyrelsen og med viceværten – da alle har online adgang 


og kan dele dokumenter med hinanden. 


 


Rottebekæmpelse og fjernelse af kompostbeholdere i gården  


De seneste par år har vi haft flere besøg af rotter. Der er mange rotter i København, og med vores tætte 


placering ved de to kirkegårde er det desværre ikke unormalt at spotte en af og til. Dog er der oftere blevet 


set en rotte i gården ud for opgangene 33 til 39. I efteråret fik vi efter rådgivning fra Mortalin A/S, vores 


samarbejdspartner i skadedyrsbekæmpelse, sat to ekstra rottefælder op i den ende af gården. Samtidig 


blev det anbefalet at fjerne de to kompostbeholdere, hvilket vi fik gjort lige før jul.  


  


Ad-hoc servicering af altaner 


Det har vist sig at være en udfordrende opgave at finde et firma, der kan servicere glaslukningerne på vores 


altaner og udskifte beslagene. I løbet af året har vi været i kontakt med flere firmaer, men indtil videre er 


det kun Solarlux i Malmø, der har kunnet hjælpe os. Solarlux er i sin oprindelse et tysk firma og det er dem, 


der laver de beslag, vi har på altanerne. 


Afdelingen i Malmø har ikke egne montører, hvilket betyder, at der skal tilkaldes montører fra Tyskland, når 


der skal foretages servicering og udskiftning. Men da de næsten altid har travlt, betyder det at de kun når at 


servicere et begrænset antal altaner under hvert besøg, hvilket naturligvis ikke er holdbart på sigt. Derfor 


fortsætter vi med at søge efter firmaer, der kan hjælpe os med denne særlige opgave. 


 


Nye gastørretumblere i vaskeriet 


Der har i de seneste par år været en del reparationer på vores gamle tørretumblere. Og der var stor forskel 


mellem maskinerne på, hvor lang tid det tog at tørre tøjet. Da vi efter jul fik at vide, at tørretumbler nr. 3 


ikke længere kunne repareres, besluttede vi at udskifte den. Og så kunne vi lige så godt tage de to andre 


med, da der også jævnligt var reparationer på dem. 


De nye maskiner fungerer en smule anderledes end de gamle. For at opnå den bedste tørring er det vigtigt, 


at man kun fylder maskinen med tøj op til den vandrette streg på glasset – ellers tørrer tøjet ikke ordentligt. 


Derudover er de nye tørretumblere udstyret med et nedkølingssystem, som automatisk sænker 


temperaturen hen mod slutningen af tørreprogrammet. Det betyder, at tøjet ikke længere er brandvarmt, 


når det tages ud af maskinen. 


I bestyrelsen har vi talt om at evt. hæve de nye maskiner med en sokkel. Hvis vi løfter dem lidt, kan man få 


vasketøjskurvene ind under låget, og det vil gøre det lidt nemmere at håndtere vasketøjet. 
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Udskiftning af brandglas 


På i alt 20 af vores altaner er der brandhæmmende glas på en af siderne. For fire år siden fik vi skiftet 


glasset på tre altaner, men efter et nærmere eftersyn foretaget af en glarmester kunne vi konstatere, at det 


var nødvendigt at udskifte glasset på de resterende 17 altaner, da glasset også her var begyndt at smuldre. 


At udskifte brandglas på 17 altaner har været en lidt bekostelig affære, da denne type glas ligger i den dyre 


ende. Vi regner med at udskiftningen vil være færdig i uge 20. 


 


Opgradering af gæsteboligen 


I år er gæsteboligen blevet sat i stand, og den trængte i høj grad til en gennemgribende opfriskning. Der er 


blandt andet blevet installeret nyt køkken, lagt nyt gulv, malet vægge og udskiftet sanitet i det lille toilet- og 


bruserum. Desuden er boligen blevet udstyret med nye møbler og tilbehør. Det har selvfølgelig kostet 


noget, men heldigvis har vi fået intern hjælp til renoveringen af Jesper Larsen (samme andelshaver som 


også har lavet legeplads og malet vægmaleriet). Derudover har Maria fra bestyrelsen og Patrick, vores 


vicevært, også været med på holdet. Det er vi både glade for og meget taknemmelige over. 


 


Nye dørtelefoner 


Udskiftningen af dørtelefonerne har været tiltrængt, da de gamle telefoner gennem flere år har været 


præget af gentagne reparationer. På sidste års generalforsamling blev der stemt om, hvorvidt de nye 


dørtelefoner skulle være med eller uden video, og flertallet besluttede at gå videre med en løsning med 


video. Budgettet for projektet blev på generalforsamlingen fastsat til cirka 800.000 kr. 


Da vi efterfølgende begyndte at indhente tilbud, viste det sig dog hurtigt, at den fuldt udbyggede løsning, vi 


havde ønsket os, ville overstige budgettet væsentligt – særligt hvis vi skulle benytte en fiberbaseret løsning. 


For at holde os inden for budgettet valgte vi derfor at genanvende de eksisterende ledninger. Men ved at 


fravælge en IP-baseret løsning, havde vi dermed heller ikke mulighed for at tilknytte en app. Løsningen blev 


et dørtelefonsystem med video, installeret af Dansk Kabel TV. 


I bestyrelsen har vi drøftet, om der fortsat skal være navneskilte på gadetavlerne. I mange nyere 


ejendomme er det blevet helt almindelig praksis at undlade navneskilte, så længe etage og side tydeligt 


fremgår af tavlen. Hvis vi vælger at beholde navneskiltene, vil det betyde gentagne af- og påmonteringer af 


tavlerne, da etiketterne skal placeres på indersiden. Og på sigt vil denne gentagne håndtering kunne 


medføre slid og skader på tavlen.  


 


Igangværende projekter 


Tagprojektet på TBA 


Som I måske husker fra beretningen sidste år, så er tagprojektet på TBA blevet kraftigt forsinket. Det er der 


flere årsager til, hvilket der blev redegjort for i beretningen fra sidste år.  


I sensommeren 2024 besluttede vi at genbesøge projektet, da der var opstået lidt usikkerhed omkring 


priserne på nogle nødvendige udvidelser (bl.a. to ekstra nedløbsrør). Hvis budgettet blev væsentligt 


overskredet, ville det kræve endnu en ekstraordinær generalforsamling, før vi kunne gå i gang. Derfor var 


det vigtigt for os at have en mulig plan B klar. 


I udbudsrunden blev der sendt materiale ud til fire entreprenører; Kjær Knudsen, Brudlykke, LKA og BMT. Af 


de fire tilbud der kom retur, valgte vi i samråd med Boligexperten og Bang & Beenfeldt Brudlykke A/S, et 
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murer- og tømrerfirma fra Køge, som sammenlagt kom med den bedste pris på projektet. Faktisk en pris der 


ligger under budgettet der blev fremlagt på generalforsamlingen i februar 2023. Tagprojektet vil køre frem 


til november, medmindre der dukker noget uventet op. 


I tagprojektet indgår også rensning af luftkanaler i køkken og bad, hvilket indebærer at der skal være adgang 


til alle lejligheder. Men det vil I der bor på TBA blive varslet om, når vi nærmer os. 


 


De næste projekter 


Oppudsning af sokler - igen 


Selvom det kun er fire år siden vi fik pudset soklerne op på Højdevej, er de desværre igen ved at krakelere. 


Vi har derfor nu kontakt til et andet murerfirma, som forhåbentlig kan udføre et bedre stykke arbejde. 


 


Gennemgang af el 


Punktet har stået på bestyrelsens to-do-liste i lang tid. Vi har brug for en gennemgang af alle elinstallationer 


fra kælder til kvist. Ved en gennemgang som denne, ønsker vi ikke at bruge vores faste samarbejdspartner, 


men derimod én som kigger på ejendommen med friske øjne. Da det som tidligere nævnt har været svært 


at få fat i et firma med tid til nye opgaver, håber vi at det kan lykkes i året der kommer. 


 


Reviderede vedtægter 


I sidste års beretning fortalte vi om arbejdet med at revidere foreningens vedtægter, så de i højere grad 


matcher Boligexpertens standardvedtægter. Vores udkast blev sendt til en af Boligexpertens advokater, som 


har gennemgået materialet og tilføjet kommentarer. Det har medført en ny gennemgang fra vores side, og 


processen afsluttes først, når vi har haft et møde med advokaten. Vi håber, at dette møde kan finde sted 


inden længe. 


 


>>>>><<<<< 


 


Med disse ord afslutter jeg min beretning for i år og vil samtidig gerne rette en stor tak for det gode 


samarbejde i det forgangne år.  


En særlig tak skal lyde til vores vicevært Patrick Telvig, til vores viceværtsafløser Viktor og alle de øvrige 


engagerede og dedikerede beboere, ikke mindst Bodil, der utrætteligt hjælper med at få gården til at 


blomstre og se flot ud.  


Jeg vil også gerne takke Boligexperten for deres værdifulde rådgivning og sparring – og naturligvis rette en 


stor tak til hele bestyrelsen, inklusive suppleanter, for deres store indsats og engagement. 
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